


Slovo starosty

Vážení spoluobčané, přátelé, sousedi,  

	vítejte u březnových novin. Začnu hned úsměvnou 
zprávou –  poté co ministr životního prostředí zrušil 
globální oteplování, nastala zima. A někteří chtěli zase 
zpět do funkce ministra předcházejícího – zeleného    
z Brna… Ale ne, v zimě má být zima, v létě teplo. 

	Samozřejmě, příroda se mění, to víme všichni a na 
počasí je to znát. Ale ten GreenDeal, pojatý jako 
úplné zničení průmyslu Evropy a spíše než hlas 
rozumu byl hlasem levicového, progresivního 
bláznovství, je dobře, že končí. Ano, musíme se            
k přírodě chovat lépe, můžeme lépe využívat 
obnovitelné zdroje, ale vše musí být s rozumem.          
K čemu nám budou nesmyslně vysoké větrné 
elektrárny, které si v centrální Evropě na sebe bez 
dotací nevydělají, k čemu nám budou vodní 
elektrárny, když nemáme hory, ze kterých by tato 
voda velkým spádem stékala, k čemu nám budou 
fotovoltaické elektrárny na polích, když nebudeme 
mít co jíst. Na všechno je potřeba použít rozum, 
selský rozum. A ne zelený fanatizmus z Bruselu.  

	Vždyť i obec dokázala mnoho, jen to my všichni 
považujeme za automatické a tak nějak samozřejmé. 
Za pět let jsme všichni snížili komunální odpad z 287 
kg na 110 kg na osobu a rok. To je více než 140 tun 
odpadu z obce méně za rok, které nejdou na 
skládku!!! Obec díky fotovoltaickým elektrárnám na 
OÚ a MŠ (na střechách budov) ušetří ročně přes 250 
tisíc korun českých za elektřinu. A pracovníci obce 
používají už dva elektromobily. Jeden na rozvoz 
obědů – už více než půl roku máte jídlo z kuchyně 
mateřské školy doma velmi rychle a teplé. Navíc velmi 
chutné musím říci… Druhé jsme získali díky dotaci 
SFŽP - Udržitelná městská doprava a mobilita: 
Podpora nákupu vozidel s alternativním pohonem - 
NPŽP 5.2.D. Jedná se o malé terénní vozidlo 4x4 jak 

pro údržbu zelené parků a hřbitova, tak pro 
BIOkoridor a les v Pastvisku, kam jsme se za deštivého 
počasí nemohli dostat.  

	A tak jak jsem psal v prosincových novinách, 
nezastavujeme se v práci. Nejen tzv. “tvrdé stavby“  – 
oprava střechy tribuny a chodník k MŠ, ale i nové 
měkké projekty jsou připraveny pro tento rok. Tak jak 
jsme se sešli starostové na začátku prosince v Písečné, 
což je celkový vítěz soutěže Vesnice roku 2025, tak 
tito nejlepší starostové přijedou k nám v červenci na 
sobotní představení zase naší obce. Doufám, že 
přijdete na večerní zábavu. 

	Mimo to nás čeká ještě v březnu divadlo DNO – s 
hrou pánů Cimrmana, Svěráka a Smoljaka – 
Vyšetřování ztráty třídní knihy. Poté přijde na řadu 
setkání starších spoluobčanů, tentokrát se speciálním 
divadelním překvapením. A pak už chystáme Den 
matek, Dětský den a velkou slávu na hřišti – 80 let 
fotbalu TJ Nedachlebice. Ale to už budou nové 
noviny a nové informace. 

	Poděkovat však musím i těm, kteří připravili akce   
v prosinci, lednu a únoru: Vánoční fotbálek nebo 
předsilvestrovské setkání se Mší svatou na rybnících, 
Tř íkrálovou sbírku, Ples sportovců , Fašank. 
Poděkování patří i chlapům, kteří se starali o kluziště. 
Po třech letech mohly zase děti bruslit. Jste skvělí! 

	Samostatný odstavec si žádá jedno velké přání. 
O d 1 . ú n o r a m á m e n o v o u ře d i t e l k u MŠ 
Nedachlebice, paní Veroniku Lysoňkovou. Osobně,    
a myslím, že můžu napsat i za všechny pracovníky 
obce a zastupitele, jí přejeme jen to nejlepší v této 

pozici. Ať ji práce baví, dlouho u nás zůstane a ať 
spolupráce obce, mateřské školky a dětské skupiny 
jde vždy jen na jedničku!  



	 A na konci mého článku se pokusím odpovědět na jednu 
otázku. Čím dál častěji se mě ptáte, zda budu kandidovat, 
zda budu pokračovat i po podzimu. Odpověď je delší        
a složitější. Ano, rád bych pokračoval, pokud budu moci 
složit kvalitní kandidátku osob, které chtějí pro obec            
i nadále pracovat, kteří se nechtějí jen pyšnit „titulem“ 
zastupitel obce, ale chtějí pomáhat v práci obce                    
a připravovat jak nové, tak udržovat staré tradiční projekty. 
A zároveň doufám, že nebude jen jedna kandidátka do 
obecních voleb. Protože je dobře, když si lidé můžou 
vybrat, když mají volbu. Když pak všech devět zastupitelů 
obce spolupracuje a pomáhá k rozvoji. Když je více 
pohledů na rozvoj. A to je zároveň odpověď na druhou 
půlku otázky. Pokračovat bych chtěl, ale vždy je to na Vás, 

kdo se dostane do zastupitelstva, a pak na samotných zastupitelích, koho si zvolí za starostu. Já doufám, že se 
opět najdou pracovití lidé, kteří budou chtít zlepšit nejen prostor k životu, ale i život samotný na naší krásné obci – 
Vesnici roku 2025 Zlínského kraje. 

	 starosta Josef Jandouš 

Vážení spoluobčané, přátelé, sousedi,  

	už více než 250 z vás využívá služeb SMS nebo e-mailového hlášení 
rozhlasu. Od 1. dubna přecházíme na novou službu od firmy Munipolis. Pro 
vás, kteří už dnes registraci máte, se nic nezmění. I nadále vám budou 
chodit zprávy obsahující hlášení. Je ale nutné, abyste v následujících 
měsících potvrdili znovu souhlas se zasíláním těchto zpráv.  

	Ti z vás, kteří se zatím neregistrovali, přibude možnost aplikace, kterou 
si můžete stáhnout do svého chytrého telefonu a dostávat zprávy do této 
aplikace. Budou se přenášet automaticky. 

Služba je pořád zdarma! 
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší? 
- Upozornění na krizové události (výpadky energií, blížící se vichřice,   

dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci, apod.) 
- Novinky a důležitá upozornění z úřadu (poplatky, obecní zpravodaj, 

digitalizované hlášení z amplionů atd.) 
- Pozvánky na kulturní a sportovní akce 
- Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách 
- Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi 

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás 
zajímají (např. kultura, doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše 
telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli rychle varovat v případě 
nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště atd.). Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: nedachlebice.munipolis.cz 

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu – rádi vám 
pomůžeme. 

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si můžete stáhnout 
přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec 
Nedachlebice a budete mít informace vždy po ruce. 

Setkání starost! Zlat"ch vesnic v Píse#né.



Zadejte nebo vložte text












